
RESULTADOS ENCUESTA VERANO 2011

1. ¿Accedes a internet desde el móvil?
(Total: 1385 respuestas)

2. ¿Qué es lo que más haces cuando accedes a Internet desde el móvil?
(Total: 1385 respuestas)

3. ¿En vacaciones, te gustaría acceder a Internet?
(Total: 1385 respuestas)
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Diariamente

Sí, cuando necesito buscar algo

Sólo por error, y no debería existir esa opción

porque te cobran por ello

Nunca, lo tengo deshabilitado

Mirar el correo

Actualizar redes sociales

Buscar direcciones de tiendas o restaurantes

Buscar información

Ver videos

Leer prensa o revistas

Nada, me encantaría pasar unos días sin entrar

Sí, cuando lo necesite, igual que siempre

Más que antes, por algo son vacaciones
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4. ¿Cuál de estas palabras define para ti mejor Internet?
(Total: 1385 respuestas)

5. ¿Para qué entrarías antes en Internet desde el móvil en vacaciones?
(Total: 1385 respuestas)

6. ¿Utilizarías Internet en el móvil (redes sociales, chats, etc) para ligar en verano?
(Total: 1385 respuestas)
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Ocio

Negocio

Para actualizar mi estado o colgar las fotos de

mis vacaciones en FB o redes sociales

Para ver las fotos de otros amigos en FB

Para buscar información sobre mi lugar de vacaciones

Para leer información deportiva o del corazón+

Para leer información general o económica

Para escuchar música

Sin dudarlo, por todos los medios posibles

No, prefiero métodos tradicionales

Lo usaría para agregar a gente que he conocido

a Facebook o redes sociales y poder mantener el

contacto
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7. ¿Tienes previsto colgar fotos de tus vacaciones en redes sociales?
(Total: 1385 respuestas)

9. ¿Tienes previsto actualizar tu estatus en redes sociales en vacaciones?
(Total: 1385 respuestas)

10. ¿Te irías de vacaciones a un sitio sin cobertura ni acceso a Internet?
(Total: 1385 respuestas)

Sí, este verano colgaré todas las fotos de las vacaciones

excepto en las que salga mal

Sí, pero sólo colgaré sólo las más interesantes

No colgaré ni una 

No tengo perfil en redes sociales

23%

58%

10%
4%

9%

Por supuesto, es cuando hago las cosas más interesantes

No, las vacaciones son para descansar y

no voy a actualizar mi status

No tengo perfil en redes sociales

11%

55%34%

No, hoy en día no se puede hacer eso

Sería mi sueño

Me es indiferente

30%

67%
3%
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DATOS DEMOGRÁFICOS

EDAD             SEXO

Para más información:
Gonzalo Díaz Bonet
670 71 41 92
prensa@kpn.es
www.twitter.com/simyo_es

18 - 25 años

25 - 35 años

Más de 35 años
45%

37%
18%

Masculino

Femenino

23%

77%


